1. Банк начисляет ежемесячно сложные проценты по номинальной годовой ставке 19% годовых с использованием обыкновенных процентов с точным числом дней ссуды. Определить сумму вклада для накопления с 12 февраля до 8 августа 200 тыс.руб.
2. Банк выдал кредит в размере 10 млн. руб. на полгода по простой ставке 30% годовых. Определить сумму процентов за кредит и погашенную сумму.

3. Оцените, что лучше: получить 13 тыс. руб. через 2 года или 55 тыс. руб. – через 6 лет, если можно поместить деньги на депозит под сложную процентную ставку 25% годовых?

4. На проект затрачено 20 млн.руб. Затем неограниченно он дает доход 6 млн.руб. Найти доходность проекта и внутреннюю доходность. Ставка процента 31% годовых.

5. Рассмотрите два актива А, В, с ожидаемыми доходами 16% и 29%. Дисперсионно-ковариационная матрица имеет вид:
6. По условиям внешнеторгового кредитного соглашения заемщик ежегодно в течение двух лет получает равными частями кредит, общая сумма которого составляет 200 000 д.е. Этот заем должен быть погашен через три года после окончания периода использования кредита единовременным платежом. Вычислите величину погашения кредита, если известно, что кредит предоставляется под 14% годовых (проценты сложные); начисление процентов производится каждый месяц.
7. Ссуда в 500 000 д.е., выданная на три года из условия 25% годовых, погашается равными взносами в конце каждого полугодия. Найти величину взноса. Составить график движения денежных средств.
